

新闻稿
实时发布

数码港率本地大专生与环太平洋多国青年进行电竞产业交流 与 APRU 合办电竞人才培育工作坊 解构电竞业赢取知名品牌赞助之道

香港，2021 年 4 月 30 日 – 数码港伙拍由 58 家环太平洋地区知名大学组成的[环太平洋大学协会](#) (The Association of Pacific Rim Universities , APRU) ，合作筹划的[电竞人才培育计划](#)工作坊，今日于数码港园区及网上平台举行。活动邀请了数码港培育初创兼知名电竞联赛主办机构 Talon Esports ，向 30 名本地及环太平洋地区的大专生，包括香港科技大学、香港大学专业进修学院及香港公开大学的同学，分享电竞行业营销生态，及商业赞助如何促进电竞行业发展，并让不同地区对电竞行业有兴趣的同学互相切磋交流。

数码港首席公众使命官陈思源表示：「数码港一直致力培育本地青年人才，为他们提供各类型创业及工作机会。电竞和数码娱乐是一门高速增长的新兴产业，由内容制作、战队管理、培训、活动策划到商业品牌推广，为年轻人提供多元化的发展机遇。今次的工作坊不单让参加者认识电竞行业的商业运作模式，了解香港电竞企业的独特优势，更透过 APRU 的国际网络，让有志投身电竞行业的香港同学，有机会与环太平洋大学的同道中人交流，开阔视野。」

业界翘楚分享获取赞助要诀

电竞行业研究机构 Newzoo 最新预测，今年全球电竞市场规模，将会达到 10.84 亿美元，较 2020 年增长 14.5%，而商业赞助占当中近六成，达 6.41 亿美元，证明商业赞助是电竞行业非常重要的经营模式，足以影响电竞企业的生计。

数码港培育初创 Talon Esports ，不但经营《英雄联盟》战队 PSG Talon ，亦举办不同类型的电竞赛事，例如《特战英豪》香港及台湾的赛事，并成功吸引多个知名品牌，例如运动品牌 Nike、泰国的 KFC 快餐店、香港虚拟银行 Mox Bank 及电竞椅厂商 Recaro 等赞助战队及活动。担任今天工作坊导师的 **Talon Esports 行政总裁及联合创始人张晓一**表示：「对很多品牌而言，电竞粉丝代表着一个极具价值的消费群，但他们很难通过传统渠道接触得到。作为赞助品牌的合作伙伴，最重要的是，我们需要了解对方在业务及品牌层面上期望实现的目标，要真正将他们与游戏社群连结起来，同时为我们的粉丝创造额外的价值。」

学生模拟游说潜在赞助商

参与工作坊的大学包括香港科技大学、香港大学专业进修学院、香港公开大学、远东联邦大学、国立台湾大学、新加坡国立大学、墨西哥蒙特雷科技大学、英属哥伦比亚大学、加州大学洛杉矶分校及华盛顿大学，每间大学有两至三名学生代表参加。参与同学分成五队，各队要就举办一场大热游戏的联赛，即场模拟向潜在赞助商进行游说，导师则就提案给予反馈，加深学生们对电竞商业生态系统的了解。

举办跨大学电竞与学术研究比赛

APRU 秘书长 Christopher Tremewan 博士表示：「APRU 与数码港合作筹划电竞人才培育计划，目的是培育环太平洋未来电竞领袖。在数码港的支持下，年青人能获得资源，发展相关技能及建立网络，以投身正蓬勃发展的电竞行业，包括有机会与数码港社群内超过 140 间电竞相关的初创企业建立连系。通过计划，学生能接触到课本未能涵盖的内容，包括有关行业赞助的知识和要诀，更有机会向业界翘楚发表提案。未来我们将与数码港继续合作，通过跨大学电竞及学术研究比赛，为学生提供更多学习机会。」

APRU 成立于 1997 年，是由加州大学洛杉矶分校、加州大学伯克莱分校、美国加州理工学院和南加州大学的校长共同发起的环太平洋地区顶级联合学术组织，旨在推动成员大学的合作，为环太平洋地区的经济、科技和文化的进步作出贡献，现已汇聚超过 50 所顶尖研究学府。

APRU 电竞人才培育计划是由数码港联同 APRU 和墨西哥蒙特雷科技大学推出，为期一年，这次由数码港负责举办的香港工作坊，是计划的第三场工作坊，首两场分别由新加坡国立大学及加州大学洛杉矶分校举办，下一场工作坊定于 5 月由英属哥伦比亚大学举办。除工作坊外，电竞人才培育计划亦会举办各类型比赛，提升学生电竞技能。

###

请按[此处](#)下载高像素新闻图片。



数码港首席公众使命官陈思源表示，透过 APRU 的国际网络，参与工作坊的香港同学有机会与环太平洋大学的同道中人交流，开阔视野，为日后投身电竞行业打好基础。



Talon Esports 行政总裁及联合创始人张晓一表示，电竞队及赛事举办单位需了解赞助商在业务及品牌层面上期望实现的目标，真正将他们与游戏社群连结起来。



参与同学模拟向潜在赞助商进行游说，加深对电竞商业生态系统的了解。

传媒查询，请联络：

数码港

罗文俊

电话：(852) 3166 3808

电邮：dennylaw@cyberport.hk

关于数码港

数码港为一个创新数码社群，汇聚超过 1,650 间初创企业和科技公司，由香港特别行政区政府全资拥有的香港数码港管理有限公司管理。数码港的愿景是成为数码科技枢纽，为香港缔造新经济动力。数码港透过培育科技人才、鼓励年轻人创业、扶植初创企业，致力创造蓬勃的创科生态；借着与本地及国际策略合作伙伴，促进科技产业发展；同时加快公私营机构采用数码科技，推动新经济及传统经济融合。

详情请浏览 www.cyberport.hk